

## PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a consiliului local comunal din ziua de 18 mai 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 18 mai 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 359 din 16.05.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 11, lipsind motivat doamna consilier Timofte Oana Denisa, domnul consilier Antohe Gheorghe, domnul Ungureanu Mugurel și domnul consilier Cojan Gheorghe iar din totalul de 2 invitați sunt prezenți 2 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Dl. consilier Ursache Sorin, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 19/2018, pentru lunile martie, aprilie și mai 2018 propune următoarea ordine de zi:

- 1.- Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 18.05.2018;
- 2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție faza DALI și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzilor din centrul civic al satului Țibănești, comuna Țibănești, județul Iași;
3. – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Țibănești, județul Iași;
- 4.- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții pentru anul 2018;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântul dnei Ing. ec. Aurica Cobuz primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că s-a finalizat Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție faza DALI și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzilor din centrul civic al satului Țibănești, comuna Țibănești, județul Iași,, și trebuie supusă aprobării consiliului local pentru a se putea trece la faza următoare. În cadrul acestui proiect sunt prinse str. Școlii de la doamna Munteanu până la domnul Durnac, str. Fabricii și o porțiune din str. Bisericii de la DJ din fața fabricii până la Timofte Gheorghe. După aprobarea documentației se va scoate la licitație executarea proiectului tehnic care imediat după finalizare va fi supus aprobării consiliului local și se va trece la faza următoare adică licitația pentru construcție.

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Țibănești a fost inițiat la propunerea doamnei inspector în cadrul Compartimentului cadastru – fond funciar din două motive:

- străzile din satul Țibănești sunt în inventar la o singură poziție, iar în proiect sunt prinse un număr de 3 străzi cu denumire și lungime. În concluzie a fost diminuată lungimea străzilor cu 1.129,34 m iar această lungime a fost inclusă la poziții noi cu denumire de stradă și lungime.
- poziția din inventar unde este prinsă sediul vechi de primărie trebuie completată cu identificatorul cadastral CC 600/1, deoarece este prins doar CC 600.

Proiectul de hotărâre privind completarea Programului anual de achiziții a fost inițiat la propunerea domnului inspector din cadrul Compartimentului achiziții publice deoarece acest proiect nu a fost prins în Programul de achiziții cu valorile fiecare procedură în parte.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

- 1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție faza DALI și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzilor din centrul civic al satului Țibănești, comuna Țibănești, județul Iași;
2. – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Țibănești, județul Iași;
- 3.- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții pentru anul 2018;

Înainte de trecere la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate se solicită punctul de vedere al președinților comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâri analizate, dezbătute și avizate în cadrul comisiilor de specialitate:

**Dl Spiridon Viorel** - președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț susține că, a ascultat

materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**DI Spulber Dumitru** - președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că, în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**DI Lazăr Anica** – membru al comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

### **Se trece la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate**

**Domnul Pașaniuc Săndel – consilier local** – susține că a ascultat materialele prezentate, este de acord cu acestea și întreabă pe doamna primar dacă structura asfaltului va rezista să poată trece fermierii cu utilajele agricole sau va construi un drum pentru acestea și pe unde.

**Domnul Spulber Dumitru – consilier local** susține că a ascultat materialele prezentate și este de acord cu acestea și întreabă dacă acest drum este prevăzut cu rigole și poduri în fața locuințelor deoarece, cetățenii vor fi nemulțumiți datorită faptului că, drumul se va înălța cu aceste straturi de piatră și asfalt și va fi greu de intrat în curte.

**Domnul Sturzu Fănică – consilier local** întreabă pe doamna primar dacă se mai continuă lucrările pe DJ 248 A de la intrarea în satul Glodeni Gîndului și până la biserică.

**Doamna ing.ec. Aurica Cobuz – primarul comunei** răspunde domnilor consilieri că în documentație este prevăzută exact structura stratului de piatră și de asfalt, dimensiunea străzilor și a rigolelor, iar pe străzile din cadrul acestui proiect nu au ce căuta utilajele agricole. Când se va ajunge la modernizarea acelor străzi care au acces în tarlale atunci se va lua în calcul și acest aspect. Doamna primar aduce la cunoștință domnilor consilieri că, a fost prezentă la Direcția Județeană de Administrare a Drumurilor și Podurilor Iași la o discuție pe această temă, unde a aflat că Consiliul Județean Iași a virat o sumă de bani Direcției de Drumuri și Poduri din care au fost achitate sumele restante pentru lucrările realizate și acum reprezentantul firmei susține că, cu suma rămasă nu poate realiza restul de lucrări. În final s-a ajuns la rezilierea contractului de comun acord și urmează o nouă procedură de licitație.

### **Se trece la aprobarea materialelor prezentate :**

1. Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție faza DALI și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzilor din centrul civic al satului Țibănești, comuna Țibănești, județul Iași, în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr.55/2018**.

2. Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Țibănești, județul Iași, în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr. 56/2018**.

3. Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții pentru anul 2018, în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr. 57/2018**.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune aprobării procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 18 mai 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 18 mai 2018 este înscris în unanimitate de voturi.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal în cinci exemplare din care unul la dosarul ședinței, unul la Instituția Prefectului Județului Iași, pentru controlul legalității, unul la afișierul comunal, unul la consilierii locali pentru însușire și unul la primarul comunei.



Contrasemnează pentru legalitate,  
SECRETAR,  
Liliana Tiron